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ACTA 2018-33

ACTA NÚMERO TREINTA Y TRES: Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las ocho horas a.m. del día cinco de octubre de dos mil dieciocho. Integrado por el nuevo Concejo  Municipal Plural electo para el periodo comprendido del primero de mayo de dos mil dieciocho al treinta de abril de dos mil veintiuno. Convocada y Presidida por el Señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera, a la cual asistieron: José Armando Zamora Lara, Síndico Municipal. Regidores Propietarios: Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; José Luís Tobías; Lorena Estela Ayala de Serrano; Miguel Ángel Anaya Rojas; José Dimas Rodríguez Henríquez; Oscar Moisés Ardon Renderos. Regidores Suplentes: Santos Rafael Carpio; Sara Segura de Rivera; Leonardo Antonio Tobías Segura; Salvador Osmin Alvarado Ponce y con la asistencia del Secretario Municipal Basilio Antonio Reyes Ramírez. Se verificó quórum y al haberlo el Señor Alcalde Municipal, dio por abierta la sesión. Acto seguido se procedió a darle lectura a acta anterior, la cual fue ratificada en todas sus partes, y se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Nombrar a las siguientes empleadas: Guadalupe Elizabeth Hernández de Monge y Silvia Lissette Portillo Ayala, como Auxiliareis de Tesorería. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal.  En vista que el Proyecto: Mejoramiento de Tramo de Calle en Colonia El Trapiche No.1, ya no se realizará por consentimiento de la  Comunidad, por lo tanto queda sin efecto los trámites pertinentes, este Concejo Municipal. ACUERDA: Cerrar la cuenta corriente No. 0046-00080-80 del Banco Hipotecario de El Salvador, por cantidad de $34,763.27 dólares. Y a la vez se apertura nueva cuenta corriente para pagos a proveedores en el Banco Hipotecario de El Salvador, con la misma cantidad antes mencionada. Las personas que refrendarán cheques son las siguientes: José Alberto Alvarado Rivas, Tesorero Municipal, José Luís Tobías, Tercer Concejal Propietario y Antonio Escobar Hernández, Segundo Concejal Propietario, para emitir cheques contra esta cuenta, será necesaria dos firmas registradas siendo indispensable la firma del Tesorero Municipal mancomunada indistintamente con cualquiera de las firmas autorizadas. ACUERDO NÚMERO TRES. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Nombrar a los miembros que formarán parte del Comité de Seguridad y Salud Ocupacional y de  los delegados de Prevención según detalle: Edgar Armando Cortez María; José Dimas Chinchilla Guardado; Sandra Carolina Pérez de Alvarado.  COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CUATRO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: La contratación de los servicios de Celulares Móviles, para esta Municipalidad que será para un plazo de dieciocho meses con la Compañía de Telecomunicaciones de El Salvador, S.A.de C.V. (Claro), y se Autoriza al Señor Alcalde Municipal José Armando Barrera Rivera para que firme contrato. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CINCO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Activar Cuenta corriente No. 0046-00080-80 del Banco Hipotecario de El Salvador, S.A. del Proyecto: Mejoramiento de Tramo de Calle en Colonia el Trapiche No. 1. COMUNÍQUESE.-
Y no habiendo más que hacer constar, finaliza la presente acta que firmamos.

José Armando Barrera Rivera

Alcalde Municipal

José Armando Zamora Lara                            Hazell Evelyn Henríquez de Coto

  Síndico Municipal                                           Primera Regidora

Antonio Escobar Hernández                            José Luís Tobías

Segundo Regidor                                             Tercer Regidor

Lorena Estela Ayala de Serrano                      Miguel Ángel Anaya Rojas

Cuarta Regidora                                               Quinto Regidor

José Dimas Rodríguez Henríquez                    Oscar Moisés Ardon Renderos

Sexto Regidor                                                   Séptimo Regidor

Santos Rafael Carpio                                                                                           Primer Suplente
Leonardo Antonio Tobías Segura


Sara Segura de Rivera
Segunda Suplente                                             Tercer Suplente                                                                                                                               

Salvador Osmin Alvarado Ponce                      Basilio Antonio Reyes Ramírez

Cuarto Suplente                                                Secretario Municipal

